GREEN BAY PREBLE

HALL OF FAME



MARY KAY VAN ESS

Class of 1982

All Conference Cross Country 1st Team 1980 and 1981
W.I.A.A. Sectional second place finisher 1981
Member of the W.I.A.A. Sectional Champion Cross Country Team in 1980 and 1981
W.I.A.A. State Cross Country qualifier in 1980 and 1981
Preble Girls Cross Country Most Valuable Runner in 1980 and 1981
Ran collegiately at Marquette University in Cross Country 1982-1985
Member of the 1982 N.A.I.A. National Championship Team at Marquette University Achieved All American status while an athlete at Marquette University Achieved W.W.I.A.C. Cross Country All Conference in 1982
Inducted into Marquette University Hall of Fame in 1996
2010 Boston Marathon runner

Inducted 2011